



一个需要帮助的人

姚亮是淮海工学院大四学生,去年10月28日被诊断为白血病。还有8个月就毕业的他,本想着马上可以孝敬父母、支撑起家庭,没想到却迎来这个噩耗。走投无路之下,姚亮想到了求助于老家如皋的相关部门和社会福利机构。

陈莹 严君臣

不幸患上白血病,好在找到了配型骨髓 还差20多万医疗费 大四男生拍视频求助

他的不幸

快毕业了,却确诊患上白血病

姚亮的老家在如皋市白蒲镇蒲西村,父亲是个泥瓦匠,一个月就2000多元的收入,操劳了大半辈子也没攒下什么积蓄,母亲常年在家务农,农闲时会外出打打零工。姚亮还有几个月就毕业了,他本想着赶紧找份工作,好给父亲减轻负担,给省吃俭用的母亲买点像样的衣服首饰,没想到,却被突如其来的病魔给缠上了。

去年10月上旬,姚亮感觉淋巴结有些肿痛,便吃了一些消炎药,没想到牙龈又开始出血。上网查了一下,似乎病情比较严重,他便去医院检查。根据彩超结果,医

生判断是淋巴肿大,便开了些消炎药,但姚亮服用一段时间后没有效果。

10月24日学校开运动会,姚亮趁着假期回了趟老家,也顺便去白蒲中心医院做检查,结果显示,他的白细胞数量是正常人的十倍。第二天,姚亮被紧急送往南通大学附属医院,做了骨穿化验骨髓,化验后的结果让一家人都震惊了——初步判断为急性单核M5白血病。28日下午,姚亮在苏州大学附属第一人民医院被确诊为白血病,此后他一直留在苏州接受治疗。

他的无奈

已找到配型骨髓,就差医疗费了

幸运的是,姚亮父母的骨髓基本与他符合,如果能顺利筹到医疗费,姚亮就可以及时进行骨髓移植手术。

姚亮是独子,为了给他治病,父母花光家里仅有的五六万元积蓄。为了照顾儿子,父母丢下手上的活,使得全家的收入来源也断了。如今,一家子的生活费、姚亮的医药费都是亲戚朋友凑的。

就在姚家人走投无路时,姚亮想到向如皋市有关部门求助。很快,他收到了回应:在有关部门的组织下,红十字会、慈善总

会,以及社会各界人士帮他筹得大约20万元的善款,但这离预计的40多万元的手术费还差一半。

今年1月4日左右,姚亮的父亲在民政局遇到几位热心人,他们给姚亮拍了视频形式的“求救信”,并通过微博等网络形式传播,呼吁社会各界救救姚亮。通过视频,这个年仅22岁的大男孩表达了自己强烈的求生意志,他说,希望能得到社会上好心人的帮助,要是能治愈,以后得以重返课堂,一定好好学习,尽自己所能,回报社会。



淮安
市七届人大三次会议
下周开幕

@季金晶 昨天上午,淮安市人大举行新闻发布会,明确淮安市第七届人民代表大会第三次会议,将于2014年1月15日—17日在市区召开,会期两天半。

本次人代会将听取和审议淮安市人民政府工作报告,以及国民经济和社会发展情况报告、预算执行和安排情况报告、淮安市人大常委会工作报告、淮安市中级人民法院工作报告、淮安市人民检察院工作报告等。

与往年相比,本次人代会将政风行风文风。淮安市人大常委会工作报道等主题文书,是通过反复修改、广泛听取各个方面意见的基础上形成的,提高了会议的实效性。同时为进一步贯彻中央八项规定精神,坚持从简、节俭的方针。

南通
投资30亿
建中华园林大观园

@陈莹 日前,南通市崇川区政府与苏州静思园公司签约,合作建设南通中华园林大观园项目。据悉,南通中华园林大观园项目位于工农南路、花园路、园林路、创新路等四条道路框架的范围内,占地约1588亩,总建筑面积约25万平方米,总投资约30亿元。根据规划,项目以苏州静思园园主陈金根多年积累的古桥奇石为基础,结合狼山地区历史文化底蕴,打造自然与人文交融、传统与现代相结合的江南精品园林文化博览园。项目分三期建设,预计5年左右全面竣工。

徐州
医保账户资金
可办“专属健身卡”

@刘清香 2013年底徐州下发通知,表示2014年度市区将建立“专属健身卡”,从上年度未使用统筹基金的职工医保个人账户结存资金中划入部分资金,用于在定点健身场馆支付个人健身消费。近日,徐州市体育局和人保局联合发文,制定《市区“专属健身卡”定点运动健身场馆管理办法(试行)》。也就是说,今后市民可利用医保账户结余资金去健身消费。据悉,首批确定“专属健身卡”定点运动健身场馆为十家,申报期截至2014年1月31日。

连云港
社会力量参与海上搜救
获近10万元奖励

@李欢乐 惠童 王晓宇 近日,因积极参与海上遇险人员救助并取得良好效果,连云港船主李至兵等4人从连云港海事局领到1.2万元奖励款。据了解,去年以来,连云港海事局已累计向积极参加海上救助的商船、拖轮、航标船、渔船等社会力量,发放补贴或奖励9.7万元,下一步还将继续拿出更多的专项搜救资金,用于弘扬海上救助“正能量”。

一次“受伤”的经历

血站发给献血者的牛奶,过期20天

卫生局论坛上作出回复,并说对不起;血站:是工作人员失误导致

事发:献血市民发帖鸣不平

2014年1月7日傍晚,网友“最熟悉的陌生人”发布题为《献血后,建湖血站送的牛奶居然是过期的》帖子,称,“今天上午10点半左右,我去新世纪大桥下的献血站献血,拿到一盒

牛奶和毛巾很开心,可回家后看到牛奶的生产日期给惊到了,竟然是去年6月的!相隔半年多了,肯定是过期了!”

“究竟是牛奶买得早,没人献血发不出去呢,还是血站花

正常牛奶的价钱买过期的牛奶,从中捞利?”发帖网友提出一连串的疑问。在帖子下方,网友贴出了过期牛奶的照片,上面的生产日期印着:20130617。

献血人:这是第五次献血

当晚,记者联系上发帖人王女士,她告诉记者,自己今年38岁,2009年加入无偿献血行列,差不多每两年献三次血,事发当天是她第五次献血,“我献

了300CC,然后工作人员拿给我一盒伊利牛奶和一盒毛巾,当时也没细看就回家了。”

当天中午,王女士的女儿看到她带回来的牛奶,便好奇地

问,“妈妈,为什么发的牛奶是过期的?”听了女儿的话,王女士细看了牛奶的外包装,“保质期6个月,生产日期是去年6月17日,说明已经过期20天了。”

采血点:对献血市民表歉意

王女士说,自己倒不是在意这盒牛奶,也不是想找献血站理论,只是这件事让她很受伤,才在网上说一下,“你要么不发东西,要发也别发过期的,这种行为太不道德。”

盐城市中心血站建湖采血点位于建湖县新建路和人民路交界处东侧。“是工作人员将过期的一箱牛奶拿错了,我发现后及时纠正,剩余的过期牛奶已经被处理掉了。”采血点负责

人孙静告诉记者,那箱过期的牛奶当时放在楼梯口,结果工作人员不知道,就把其中10盒发给了10位献血的市民,“在此,我对献血的市民表示歉意。”

卫生局:共发放13盒过期奶

1月8日晚7点30分左右,盐城建湖县卫生局在论坛上回复称:经查,建湖血站所提供的牛奶是由市中心血站统一配发的。1月6日下午,血站工作人员将包装为24盒、生产日期为2013年6月17日、保质期为6个月、存放在室内墙角边待处理的一箱过期伊利牛奶,未经仔

细查看,拆封后发给献血志愿者,当日下午发出两盒,7日发出11盒,一共发放了13盒,剩余11盒。

回复中说,1月8日上午,血站负责人发现发放的是箱过期牛奶后便立即停止,并于上午10时开始,分别打电话给这13位献血者,向他们道歉并告知

会重发新的牛奶。经检查,未发现还有其他过期牛奶。

“这次向献血者发过期牛奶的问题,充分暴露相关人员的工作失职。对此,我局将与市中心血站作进一步调查,并给予相关人员严肃处理,处理结果将及时回复。再次说声:对不起!”



图中画圈处显示牛奶过期多日
刘世伟 摄